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新年度になり、比田小学校には新入生3名が加わり、
全校 23名となりました。ご入学おめでとうございます！
こども園も新年度を迎え開園式が行われ１３名で元気に
遊んでいます♪

（敬称略）

※会長・・・比田地区自治会長協議会会長 副・・・自治会長協議会副会長

自主防災機能強化支援（小さな拠点づくり事業） 伝達訓練が実施されました 2/26

ご 寄 付 の お 礼

【比田社会福祉協議会へ】

香典返し 板垣 博実 様

ありがとうございました。

【伝達内容】
●西比田・梶福留
8時頃の地震で市原砂防が決壊し土石流が発生
しました小学校に避難してください。
●小学校
8時頃の地震で市原砂防が決壊し土石流が発生
しました児童の安否を確認してください。
●東比田
8時頃の地震で東比田川上流において土石流が
発生しました交流センターに避難してください。

伝達開始からの時間(8：45～最終）
西比田地区 9：17 (32分)
梶福留地区 9：00 (15分)
東比田地区 9：18 (33分)
小学校 8：52 (7 分)

正確に伝わった各自治会、学校

55.6％ 10自治会(※計 18自治会中）
地震発生報告があった 78.9％ 15自治会

何処で何が起きたか報告があった 68.4％ 13自治会

逃げ場所の報告があった 73.6％ 14自治会

正確に情報を伝達することで、災害時の速やかな避難に繋がります。より正確に早く伝達出来るように
訓練を繰り返し行っていくことが大切です。もしもの時のために、しっかりと備えていきましょう！



比田のプール クラウドファンディングへのご支援ありがとうございました！

比田のプールを守る会より 御礼のことば
去る３月２９日（水）１０：００より開始いたしました「比田のプールを次の世代へ繋ぐ」クラウドファンディングです

が、４月８日（土）２３：５２現在をもって、当初の目標金額に到達いたしました。皆様のご理解とご協力に心から感

謝申し上げます。 なお、ご支援頂いた方は地域内外の総勢５５名となりました。

この５５名の方以外にも、クラウドファンディング終了後に「追加の支援をしたい。」とのご希望を頂くなど、地域

内外の皆様の強い想いを頂いた次第であります。

しかしながら、今回は「小プールの修繕」が一つの到達点でありますので、会で協議した結果、ネクストゴール

（クラウドファンディングを継続し更なる支援を頂く方法）は設定しないこととなりました。

皆様から頂いた想いはしっかりと受け止め、広瀬勤労者体育センター運営委員会と連携しながら、今後のプー

ル運営について行政とも協議を行う予定です。

今後の当会の活動（修繕のスケジューリング、返礼品の準備その他広報など）に

ついては、ＱＲコードからリンクしておりますクラウドファンディングサイトの

新着情報にアップして参ります。 今後も引き続きご声援を賜りますよう

会員一同、お願い申し上げます。

とき 5 月21 日（日）１１時から
ところ えーひだ市場前圃場
11 時～
伝統芸能 花田植

追神供盛団よる追神頭打ち 無形文化財

左下唄と早乙女田植え

12 時頃～

【催事】比田太鼓、大正琴、バンド演奏

主催 ：比田の花田植実行委員会 協催 ：えーひだカンパニー（株） 後援 ：広瀬町観光協会比田分会

花田植の を募集しています
昔なつかしい田植え唄に合わせて

田植えをしてみませんか？

きっと良い思い出になりますよ。

（年齢は問いません）

●未来の子供達のために、比田のプールは是非残していきたいです。プロジェクト関係者の皆さま頑張ってく
ださい。応援しています。
●わたしが保育園の頃からよく利用していました。楽しい思い出しかありません。今は帰省した際に子どもた
ちを連れていき利用させていただいています。とてもいい施設だと思いますのでみなさんのお力で継続でき
ることを願っています！
●子供達に安全で楽しく使用して頂く事、また、微力ながら地域の活性化のお手伝いが出来光栄です。
●比田は母の故郷で子どものころは毎年夏休みに行くのが楽しみでした。
子どもたちのための施設がいつまでも存続してほしいです。活動は
大変だと思いますが頑張ってください。

4/18 安来市役所政策推進部次長以下4名様ご来訪くださいました
クラウドファンディングの実施概況と今後の展望等について意見

交換をしました。ご支援者さまの｢想い｣を中心に説明したところ、比
田のプールは｢ふるさとを形成する重要な要素である｣とのご認識
を頂き、また中年層を中心としたご支援の状況に関しても、｢クラウ
ドファンディングへのかかわりを通じて、若い人たちが地域への関
心をもって頂けることは大変すばらしい｣とのお話を頂きました。

申し込み先 比田交流センター TEL/Fax 34 ｰ 0001

当日、着替えなどの準備がありますので

集合は９時頃になります。

詳しくは募集後、個別にお知らせします。
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